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AVALIAÇÃO GOVERNO FERNANDO HADDAD – UM ANO E SEIS MESES DE GOVERNO 
 

 
ÓTIMO OU BOM PARA 17%, APROVAÇÃO A HADDAD SEGUE EM NÍVEL PÓS-PROTESTOS 

Cai fatia de paulistanos muito satisfeitos em morar na capital paulista 
 
A aprovação à administração do prefeito Fernando Haddad (PT) se mantém em baixa e, após um ano e seis meses de governo, apenas 17% 
consideram sua gestão ótima ou boa. Esse índice de aprovação é similar ao registrado após seis meses de governo (18%), logo após os protestos 
contra o aumento da tarifa de ônibus na cidade; e após 11 meses de governo (18%), em novembro do mesmo ano. A melhor taxa de aprovação do 
petista (34%) foi registrada no início de junho de 2013, antes do início das manifestações contra a alta da tarifa de ônibus. Na comparação com a 
pesquisa de novembro, Haddad viu ainda oscilar para baixo o índice dos que avaliam seu governo como ruim ou péssimo (de 39% para 36%), e 
crescer a taxa dos que o consideram regular (de 40% para 44%). Há ainda 3% que não opinaram sobre a gestão do prefeito de São Paulo.  
 
Entre os mais jovens, de 16 a 24 anos, o prefeito tem sua menor taxa de aprovação (12%), e alcança o maior índice entre os que têm de 45 a 59 
anos (21%).  
 
Após um período equivalente de governo, a taxa de aprovação de Fernando Haddad à frente da maior cidade do país só é superior à registrada por 
Jânio Quadros, cuja administração era avaliada como ótima ou boa por 9% em junho de 1987, e por Celso Pitta, que tinha 11% de ótimo ou bom em 
junho de 1998. A então petista Luiza Erundina tinha taxa de aprovação equivalente (21%) ao completar um ano e seis meses de governo, em junho 
de 1990.  
 
De 0 a 10, a nota média atribuída ao desempenho da gestão Haddad é 4,8, ligeiramente superior ao verificado em novembro de 2013 (4,4).  
 
A maioria (77%) avalia que Fernando Haddad fez pela cidade menos do que esperado, 16% acreditam que seu desempenho está dentro do 
esperado, e somente 4% consideram que seu desempenho superou as expectativas e está acima do esperado. Há ainda 3% que não souberam 
opinar sobre o assunto. A mesma questão foi apresentado aos paulistanos em abril de 2013, e 49% apontavam à época que o petista tinha um 
desempenho abaixo do esperado. Os demais se dividiam entre aqueles que atribuíam a ele um desempenho dentro do esperado (30%), acima do 
esperado (9%) e os que não opinaram (11%).  
 
Os paulistanos também estão menos satisfeitos com a capital paulista. Entre abril de 2013 e hoje, caiu de 44% para 35% a fatia dos muito satisfeitos 
em morar em São Paulo, e cresceu de 44% para 53% a parcela dos que estão um pouco satisfeitos. Há ainda 12% nada satisfeitos, índice igual ao 
registrado em abril do ano passado. A menor parcela de muito satisfeitos está entre os mais jovens (27%), e cresce conforme avança a faixa etária 
dos paulistanos até chegar aos mais velhos, que tem 51% de muitos satisfeitos em morar na capital paulista. Também estão muito satisfeitos com 
índice acima da média os paulistanos que estudaram até o ensino fundamental (46%), e o oposto ocorre na fatia dos mais escolarizados, que tem 
28% muito satisfeitos com a cidade.  
 

São Paulo, 26 de junho de 2014. 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 25 ao dia 26 de junho de 2014, foram realizadas 1101 entrevistas com margem de erro máxima 3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
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TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Masculino 46 100 49 49 48 43 39 41 49 47 34 48 58 58 52 29
Feminino 54 100 51 51 52 57 61 59 51 53 66 52 42 42 48 71
16 a 24 anos 19 21 18 100 7 27 19 17 18 17 36 19 20
25 a 34 anos 24 26 23 100 11 28 32 20 29 24 22 29 9
35 a 44 anos 19 20 18 100 21 17 20 20 21 18 14 22 9
45 a 59 anos 22 21 24 100 28 19 21 22 21 29 19 23 21
60 anos ou mais 15 13 17 100 33 8 7 22 12 12 10 7 41
MÉDIA 40,4 39,1 41,4 19,8 29,3 39,2 51,9 68,3 50,1 35,5 37,1 43,4 38,5 40,6 34,9 37,2 49,9
Fundamental 31 27 34 12 14 33 38 66 100 49 30 15 3 26 45
Médio 45 48 42 64 53 41 39 23 100 44 49 40 29 46 41
Superior 24 25 24 24 33 26 23 11 100 7 21 45 68 28 14
Solteiro (a) 37 38 36 81 42 24 24 11 25 40 48 35 36 37 51 40 28
Casado (a)/ amigado (a) 47 52 43 17 51 62 56 48 51 49 39 43 51 49 46 46 49
Separado (a)/ desquitado 
(a)/ divorciado (a) 9 7 11 2 8 12 13 13 9 9 11 11 10 9 2 10 7

Viúvo (a) 6 2 9 1 7 27 14 3 2 11 3 5 2 3 15
PEA 75 84 67 75 90 88 77 32 63 77 85 65 81 82 78 100
 Assalariado registrado 34 41 28 35 48 42 31 7 27 39 35 26 41 36 34 46
 Assalariado sem registro

8 8 7 10 10 4 9 3 7 9 6 8 8 8 2 10

 Funcionário público 3 3 3 1 5 3 4 1 1 2 9 1 2 7 8 4
 Autônomo regular (Paga 
ISS) 7 8 5 3 6 11 9 4 5 6 11 3 8 11 7 9

 Profissional liberal 
(autônomo universitário) 1 1 1 2 3 2 2 1

 Empresário 2 3 1 1 3 2 3 1 1 6 1 6 8 3
 Free-lance/ bico 12 12 12 7 10 14 15 15 19 11 6 14 13 9 10 16
 Estagiário/ aprendiz 
(remunerado) 1 1 1 3 2 1 2 1

 Desempregado (procura 
emprego) 8 6 9 14 9 10 4 4 10 8 12 7 3 5 10

NÃO PEA 25 16 33 25 10 12 23 68 37 23 15 35 19 18 22 100
 Dona de casa 8 15 5 6 8 10 11 15 6 3 13 7 2 5 32
 Aposentado 10 10 11 1 9 52 17 8 6 13 8 12 5 41
 Estudante 4 4 4 17 1 1 5 4 4 3 2 12 14
 Vive de rendas 1 1 1 1 1
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 3 1 1 2 4
 Desempregado (Não 
procura emprego) 2 1 3 3 3 2 1 1 1 3 1 3 1 2 8

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

ESCOLARIDADE

ESTADO CIVIL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014
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TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Até R$ 1.448,00 28 21 35 25 23 30 28 40 45 28 8 100 24 39
De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00 22 21 23 23 25 26 19 17 27 24 13 51 24 18

De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00 21 24 18 18 27 21 21 16 15 23 25 49 23 15

De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00 17 22 13 15 17 17 22 14 9 15 32 100 19 13

De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00 4 5 3 7 3 3 4 2 1 2 12 75 4 3

De R$ 14.480,01 até R$ 
36.200,00 1 1 1 3 2 1 1 2 20 1 1

R$ 36.200,01 ou mais 1 1 1 5
Recusa 3 3 3 2 3 2 2 6 2 3 5 2 4
Não sabe 3 3 3 7 1 1 3 4 2 3 3 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276
Total Nos. absolutos 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

TEM EM CASA 
CRIANÇAS QUE 
FREQUENTAM A 
REDE MUNICIPAL

Frequenta
m creches

Frequenta
m escolas

Frequenta
m ambos NÃO TEM

ALGUM 
ATENDIMENTO 

PÚBLICO DE 
SAÚDE

NÃO 
UTILIZOU

Masculino 46 51 46 45 43 49 43 41 47 43 53
Feminino 54 49 54 55 57 51 57 59 53 57 47
16 a 24 anos 19 13 22 18 23 31 20 25 17 19 19
25 a 34 anos 24 24 25 23 28 33 26 29 22 24 24
35 a 44 anos 19 20 18 20 24 11 29 22 16 19 18
45 a 59 anos 22 28 20 24 17 13 20 14 25 21 25
60 anos ou mais 15 15 15 15 8 13 5 10 19 16 13
MÉDIA 40,4 41,6 39,6 40,6 36,0 34,7 36,6 35,8 42,7 40,5 40,1
Fundamental 31 34 30 28 34 28 35 38 29 35 20
Médio 45 40 45 47 52 54 52 50 41 47 40
Superior 24 26 25 25 14 18 14 12 30 17 40
Solteiro (a) 37 38 37 38 36 32 36 40 38 36 41
Casado (a)/ amigado (a) 47 48 49 45 50 57 52 39 46 48 46
Separado (a)/ desquitado 
(a)/ divorciado (a) 9 8 9 11 10 10 9 14 9 10 9

Viúvo (a) 6 6 6 6 4 1 3 7 7 7 4
PEA 75 79 74 75 81 76 85 74 72 75 76
 Assalariado registrado 34 33 33 37 43 43 45 39 29 33 37
 Assalariado sem registro

8 7 8 7 6 7 5 7 9 8 6

 Funcionário público 3 1 3 4 3 4 3 1 3 3 4
 Autônomo regular (Paga 
ISS) 7 10 7 5 7 6 8 5 7 7 6

 Profissional liberal 
(autônomo universitário) 1 1 1 1 1 1

 Empresário 2 2 2 3 1 1 2 3 2 4
 Free-lance/ bico 12 17 10 12 12 6 14 12 12 13 10
 Estagiário/ aprendiz 
(remunerado) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 Desempregado (procura 
emprego) 8 8 9 6 8 11 8 7 8 8 7

NÃO PEA 25 21 26 25 19 24 15 26 28 25 24
 Dona de casa 8 6 8 8 9 10 8 9 8 9 5
 Aposentado 10 7 11 10 4 8 3 2 14 10 12
 Estudante 4 5 4 3 4 4 2 10 3 3 5
 Vive de rendas 1 1
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 1 2 1 1
 Desempregado (Não 
procura emprego) 2 1 1 4 2 1 2 2 2 2 2

SEXO

IDADE

ESCOLARIDADE

ESTADO CIVIL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD

TEM CRIANÇAS EM CRECEHES OU ESCOLAS DA 
PREFEITURA

ATENDIMENTO PÚBLICO 
DE SAÚDE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014
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TOTAL

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

TEM EM CASA 
CRIANÇAS QUE 
FREQUENTAM A 
REDE MUNICIPAL

Frequenta
m creches

Frequenta
m escolas

Frequenta
m ambos NÃO TEM

ALGUM 
ATENDIMENTO 

PÚBLICO DE 
SAÚDE

NÃO 
UTILIZOU

Até R$ 1.448,00 28 27 27 29 32 26 33 35 26 34 16
De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00 22 23 22 22 24 26 23 26 21 23 20

De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00 21 22 23 19 23 26 22 23 20 20 22

De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00 17 14 18 19 13 18 12 10 20 14 24

De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00 4 5 4 4 3 1 3 3 5 2 8

De R$ 14.480,01 até R$ 
36.200,00 1 3 1 1 2 1 1

R$ 36.200,01 ou mais 1 1
Recusa 3 2 3 4 3 5 1 3 3 4
Não sabe 3 4 3 2 2 1 1 2 4 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339
Total Nos. absolutos 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD

TEM CRIANÇAS EM CRECEHES OU ESCOLAS DA 
PREFEITURA

ATENDIMENTO PÚBLICO 
DE SAÚDE
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TOTAL

Ônibus

Lotação/ 
perua/ vans/ 
microônibus Metrô Trem Carro A pé A favor Contra

Masculino 46 43 34 52 51 60 47 46 51
Feminino 54 57 66 48 49 40 53 54 49
16 a 24 anos 19 21 19 22 27 16 21 18 22
25 a 34 anos 24 23 17 28 32 26 21 25 25
35 a 44 anos 19 19 22 17 16 16 13 20 18
45 a 59 anos 22 21 21 19 18 29 25 23 21
60 anos ou mais 15 16 21 13 6 14 21 14 14
MÉDIA 40,4 40,0 42,2 38,3 34,7 41,5 42,8 40,1 39,2
Fundamental 31 33 43 22 32 20 39 30 26
Médio 45 45 45 43 46 46 42 47 44
Superior 24 22 12 36 22 35 19 22 30
Solteiro (a) 37 39 33 43 45 29 34 38 38
Casado (a)/ amigado (a) 47 45 47 41 43 56 45 47 49
Separado (a)/ desquitado 
(a)/ divorciado (a) 9 10 11 10 9 8 10 9 9

Viúvo (a) 6 6 9 6 3 7 10 6 5
PEA 75 74 66 79 80 76 61 76 75
 Assalariado registrado 34 35 35 36 41 22 22 38 30
 Assalariado sem registro

8 8 3 7 5 5 9 7 9

 Funcionário público 3 2 1 4 5 9 5 3 4
 Autônomo regular (Paga 
ISS) 7 6 1 8 8 15 8 7 7

 Profissional liberal 
(autônomo universitário) 1 2 1

 Empresário 2 2 1 3 1 5 3 2 2
 Free-lance/ bico 12 12 16 11 12 10 8 11 12
 Estagiário/ aprendiz 
(remunerado) 1 1 1 2 1 1 1 1

 Desempregado (procura 
emprego) 8 8 8 8 9 7 5 7 10

NÃO PEA 25 26 34 21 20 24 39 24 25
 Dona de casa 8 9 14 5 9 4 9 7 8
 Aposentado 10 10 10 8 4 13 13 10 9
 Estudante 4 4 4 4 5 7 10 4 3
 Vive de rendas 1 1 1
 Outros NAO PEA 1 1 4 1 1 1 1 1
 Desempregado (Não 
procura emprego) 2 2 1 2 1 1 5 2 3

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

OPINIÃO SOBRE A 
EXPANSÃO DO 

RODÍZIO

SEXO

IDADE

ESCOLARIDADE

ESTADO CIVIL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014
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TOTAL

Ônibus

Lotação/ 
perua/ vans/ 
microônibus Metrô Trem Carro A pé A favor Contra

Até R$ 1.448,00 28 31 39 25 33 13 44 28 25
De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00 22 24 25 21 24 14 23 23 21

De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00 21 21 23 23 24 24 12 22 22

De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00 17 14 7 19 14 32 9 17 20

De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00 4 3 1 4 1 9 3 3 6

De R$ 14.480,01 até R$ 
36.200,00 1 1 1 2 1 4 3 1 1

R$ 36.200,01 ou mais 1 1
Recusa 3 2 1 4 2 4 4 3 3
Não sabe 3 3 2 2 1 1 1 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 869 140 426 152 184 77 676 354
Total Nos. absolutos 1101 869 140 426 152 184 77 676 354

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

OPINIÃO SOBRE A 
EXPANSÃO DO 

RODÍZIO



Grau de satisfação em morar em São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %)

53 53
51

53

41

47

44

49
46 47 46 45

47

44

30

25

32 32

36 35

27

25

17

21 21

17 17

10

17 17

7

17

6

12 12

13/1/1997 14/1/2000 18/1/2001 3/4/2001 30/8/2001 14/12/2001 19/11 a 
03/12/2003

06 e 
07/04/2005 4/1/2010 04 e 

05/04/2013
25 e 

26/06/2014
Muito satisfeito 41 30 25 32 25 32 46 36 47 44 35
Um pouco satisfeito 49 53 53 46 47 51 46 45 47 44 53
Nada satisfeito 10 17 21 21 27 17 7 17 6 12 12

www.datafolha.com.br

Fonte: Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar em São Paulo?    
Base : Moradores da cidade de São Paulo
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TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Muito satisfeito 35 36 34 27 30 32 37 51 46 30 28 37 34 30 29 32 41
Um pouco satisfeito 53 52 54 64 61 53 48 33 41 57 61 47 57 58 53 56 43
Nada satisfeito 12 12 12 9 9 15 15 15 13 13 11 15 9 12 19 11 16
Não sabe 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276
Total Nos. absolutos 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.1  Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014
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TOTAL

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

TEM EM CASA 
CRIANÇAS QUE 
FREQUENTAM A 
REDE MUNICIPAL

Frequenta
m creches

Frequenta
m escolas

Frequenta
m ambos NÃO TEM

ALGUM 
ATENDIMENTO 

PÚBLICO DE 
SAÚDE

NÃO 
UTILIZOU

Muito satisfeito 35 41 37 27 34 36 31 40 35 34 35
Um pouco satisfeito 53 53 55 52 57 56 61 48 51 53 52
Nada satisfeito 12 6 8 21 9 8 8 12 14 12 13
Não sabe
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339
Total Nos. absolutos 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD

TEM CRIANÇAS EM CRECEHES OU ESCOLAS DA 
PREFEITURA

ATENDIMENTO PÚBLICO 
DE SAÚDE

P.1  Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014
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TOTAL

Ônibus

Lotação/ 
perua/ vans/ 
microônibus Metrô Trem Carro A pé A favor Contra

Muito satisfeito 35 35 39 34 33 39 40 35 33
Um pouco satisfeito 53 53 49 54 58 47 44 54 54
Nada satisfeito 12 12 12 13 9 14 16 12 13
Não sabe
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 869 140 426 152 184 77 676 354
Total Nos. absolutos 1101 869 140 426 152 184 77 676 354

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

OPINIÃO SOBRE A 
EXPANSÃO DO 

RODÍZIO

P.1  Você diria que está muito satisfeito, um pouco satisfeito ou nada satisfeito em morar na cidade de São Paulo?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
(estimulada e única, em %)

42
40

44

40

31
34

37
35 39

36

18 18 17

21

14

04 e 05/04/2013 - após 
3 meses

06 e 07/06/2013 - após 
5 meses

27 e 28/06/2013 - após 
6 meses

28 e 29/11/2013 - após 
11 meses

25 e 26/06/2014 - após 
1 ano e 6 meses

ÓÓtimo/bom 31 34 18 18 17
Regular 42 37 35 40 44
Ruim/péssimo 14 21 40 39 36
Não sabe 13 9 7 3 3

www.datafolha.com.br

Fonte: Na sua opinião o prefeito Fernando Haddad está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
- SEXO -

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 32 35 19 16 19 3
Regular 43 38 38 42 44 2
Ruim/péssimo 13 19 38 41 35 -6
Não sabe 12 8 6 2 2 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 31 33 17 20 16 -4
Regular 42 35 33 39 44 5
Ruim/péssimo 14 22 42 38 37 -1
Não sabe 13 9 8 4 4 0

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-IDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 29 47 22 28 12 -16
Regular 46 33 31 37 50 13
Ruim/péssimo 17 16 43 33 34 1
Não sabe 8 3 5 2 4 2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 28 38 17 16 18 2
Regular 52 38 34 37 45 8
Ruim/péssimo 11 18 44 44 34 -10
Não sabe 9 5 5 3 3 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 36 33 15 17 18 1
Regular 40 33 37 38 42 4
Ruim/péssimo 11 22 40 42 37 -5
Não sabe 13 13 8 3 3 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 36 25 19 17 21 4
Regular 38 41 37 42 39 -3
Ruim/péssimo 14 23 35 38 38 0
Não sabe 12 11 9 3 1 -2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 27 25 17 10 17 7
Regular 33 37 37 50 42 -8
Ruim/péssimo 16 25 37 37 36 -1
Não sabe 24 13 9 4 5 1

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 38 34 18 18 20 2
Regular 37 38 35 38 43 5
Ruim/péssimo 12 19 38 38 32 -6
Não sabe 13 10 9 5 5 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 31 38 18 17 16 -1
Regular 45 35 36 41 43 2
Ruim/péssimo 13 20 39 39 38 -1
Não sabe 11 7 6 3 3 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 23 28 17 18 18 0
Regular 45 38 34 40 44 4
Ruim/péssimo 17 23 43 41 37 -4
Não sabe 15 10 6 1 -1

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 36 37 20 17 16 -1
Regular 40 33 30 40 41 1
Ruim/péssimo 12 21 42 38 37 -1
Não sabe 12 9 8 4 5 1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 29 34 17 19 18 -1
Regular 45 39 38 41 45 4
Ruim/péssimo 14 18 38 37 34 -3
Não sabe 12 9 7 3 3 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 30 35 16 15 14 -1
Regular 47 39 43 36 46 10
Ruim/péssimo 10 22 39 48 39 -9
Não sabe 14 4 2 2 1 -1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 variação
Ótimo/bom 30 22 18 13 25 12
Regular 38 45 32 40 41 1
Ruim/péssimo 20 26 43 47 34 -13
Não sabe 12 7 8 0 0

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.



Comparativo de avaliação dos Prefeitos de São Paulo - 1 ano e 6 meses
(estimulada e única, em %)

Jânio Quadros                  
(1986‐1988)                     

Após 1 ano e 6 meses

Paulo Maluf                    
(1993‐1996)                     

Após 1 ano e 6 meses

Luiza Erundina                  
(1989‐1992)                     

Após 1 ano e 6 meses

Celso Pitta                      
(1997‐2000)                     

Após 1 ano e 6 meses
Ótimo/ Bom 9
Regular 24
Ruim/Péssimo 66
Não sabe 1

Data do Campo: 29/06/1987

Ótimo/ Bom 25
Regular 38
Ruim/Péssimo 36
Não sabe 2
Data do Campo: 09 a 13/06/1994

Ótimo/ Bom 21
Regular 36
Ruim/Péssimo 42
Não sabe 1
Data do Campo: 18 e 19/06/1990

Ótimo/ Bom 11
Regular 29
Ruim/Péssimo 54
Não sabe 6

Data do Campo: 18/06/1998Data do Campo: 29/06/1987 Data do Campo: 09 a 13/06/1994

Óti / B 25

Marta Suplicy                   
(2001‐2004)                     

Após 1 ano e 2 meses
Óti / B 36

Marta Suplicy                   
(2001‐2004)                     

Após 1 ano e 10 meses
Óti / B 56

José Serra                      
(2005‐2006)                     

Após 1 ano e 3 meses

Data do Campo: 18 e 19/06/1990 Data do Campo: 18/06/1998

Óti / B 30

Gilberto Kassab                 
(2006‐2008)                     

Após 1 ano e 4 meses
Ótimo/ Bom 25
Regular 35
Ruim/Péssimo 38
Não sabe 2

Data do Campo: 21/02/2002

Ótimo/ Bom 36
Regular 34
Ruim/Péssimo 28
Não sabe 2

Data do Campo: 18/10/2002

Ótimo/ Bom 56
Regular 28
Ruim/Péssimo 8
Não sabe 8

Data do Campo: 07/04/2006

Ótimo/ Bom 30
Regular 30
Ruim/Péssimo 35
Não sabe 5

Data do Campo: 20/07/2007p / / p / / p / / p / /

Ótimo/ Bom 42

Gilberto Kassab                 
(2009‐2012)                     

Após 1 ano e 6 meses
Ótimo/ Bom 17

Fernando Haddad               
(2013‐2016)                     

Após 1 ano e 6 meses
Ótimo/ Bom 42
Regular 31
Ruim/Péssimo 26
Não sabe 1
Data do Campo: 20 a 23/07/2010

Ótimo/ Bom 17
Regular 44
Ruim/Péssimo 36
Não sabe 3
Data do Campo: 25 e 26/06/2014

www.datafolha.com.br

Fonte: Na sua opinião o prefeito ______ está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 17 19 16 12 18 18 21 17 20 16 18 16 18 14 25 18 14
Regular 44 44 44 50 45 42 39 42 43 43 44 41 45 46 41 43 45
Ruim/ Péssimo 36 35 37 34 34 37 38 36 32 38 37 37 34 39 34 36 36
Não sabe 3 2 4 4 3 3 1 5 5 3 5 3 1 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276
Total Nos. absolutos 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014

P.2  O prefeito de São Paulo, Fernando Haddad, está completando um ano e seis meses de governo. 
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo :

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

TEM EM CASA 
CRIANÇAS QUE 
FREQUENTAM A 
REDE MUNICIPAL

Frequenta
m creches

Frequenta
m escolas

Frequenta
m ambos NÃO TEM

ALGUM 
ATENDIMENTO 

PÚBLICO DE 
SAÚDE

NÃO 
UTILIZOU

Ótimo/ Bom 17 100 18 17 18 20 17 17 17
Regular 44 100 42 46 41 41 44 44 44
Ruim/ Péssimo 36 100 38 38 39 36 35 36 35
Não sabe 3 2 1 3 4 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339
Total Nos. absolutos 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339

ATENDIMENTO PÚBLICO 
DE SAÚDE

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014

P.2  O prefeito de São Paulo, Fernando Haddad, está completando um ano e seis meses de governo. 
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo :

(Resposta estimulada e única, em %)

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD

TEM CRIANÇAS EM CRECEHES OU ESCOLAS DA 
PREFEITURA
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TOTAL

Ônibus

Lotação/ 
perua/ vans/ 
microônibus Metrô Trem Carro A pé A favor Contra

Ótimo/ Bom 17 17 20 19 17 15 14 21 11
Regular 44 45 44 41 47 43 43 43 47
Ruim/ Péssimo 36 35 34 38 32 40 42 34 40
Não sabe 3 3 2 3 3 2 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 869 140 426 152 184 77 676 354
Total Nos. absolutos 1101 869 140 426 152 184 77 676 354

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

OPINIÃO SOBRE A 
EXPANSÃO DO 

RODÍZIO

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014

P.2  O prefeito de São Paulo, Fernando Haddad, está completando um ano e seis meses de governo. 
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo :

(Resposta estimulada e única, em %)



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
Nota média

(estimulada e única, em %)( , )

5,9
5,4

4,3 4,4
4,8

15 e 16/03/2011 - após 
3 meses

06 e 07/06/2013 - após 
2 anos e 5 meses

27 e 28/06/2013 - após 
6 meses

28 e 29/11/2013 - após 
11 meses

25 e 26/06/2014 - após 
1 ano e 6 meses

Nota média 5,9 5,4 4,3 4,4 4,8

www.datafolha.com.br

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Haddad?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Zero 14 12 15 8 14 18 13 15 18 12 12 16 13 10 22 13 15
1 3 4 2 1 2 2 6 4 3 3 3 3 2 6 3 2
2 5 6 4 3 5 7 4 4 3 5 6 5 4 5 2 5 4
3 6 5 6 8 6 5 6 4 4 6 8 5 6 6 7 6 6
4 9 10 8 11 8 8 11 5 4 9 14 6 8 16 12 9 8
5 20 19 21 23 22 20 16 18 19 21 20 24 22 13 10 20 18
6 13 14 13 17 14 13 14 8 9 16 14 10 14 16 14 14 12
7 12 13 12 15 14 9 11 13 11 14 12 9 11 17 20 12 13
8 11 9 12 7 11 12 11 16 15 9 10 12 12 7 12 11 12
9 3 3 3 2 2 3 4 4 5 3 1 3 4 1 2 4
10 3 4 3 2 2 1 4 7 8 1 1 5 2 3 2 3 5
Não sabe 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276
Total Nos. absolutos 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276

4,8 4,9 4,8 5,0 4,8 4,5 4,8 5,1 5,1 4,8 4,6 4,7 4,9 4,7 4,6 4,8 5,0

P.3  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

MÉDIA
Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014
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TOTAL

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

TEM EM CASA 
CRIANÇAS QUE 
FREQUENTAM A 
REDE MUNICIPAL

Frequenta
m creches

Frequenta
m escolas

Frequenta
m ambos NÃO TEM

ALGUM 
ATENDIMENTO 

PÚBLICO DE 
SAÚDE

NÃO 
UTILIZOU

Zero 14 1 37 17 14 18 18 12 14 12
1 3 8 2 1 3 3 2 4
2 5 1 11 3 4 3 2 5 4 5
3 6 1 2 13 6 7 7 4 6 6 7
4 9 10 13 7 6 8 7 10 8 11
5 20 6 34 10 19 29 19 13 20 20 19
6 13 9 24 4 14 15 14 12 13 14 12
7 12 26 16 2 14 13 12 18 12 11 16
8 11 31 10 3 11 7 11 14 11 11 11
9 3 12 1 1 3 4 3 3 3 3 2
10 3 16 1 3 3 8 3 4 1
Não sabe 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339
Total Nos. absolutos 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339

4,8 7,8 5,7 2,3 4,8 4,7 4,7 5,3 4,9 4,9 4,7

P.3  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD

TEM CRIANÇAS EM CRECEHES OU ESCOLAS DA 
PREFEITURA

ATENDIMENTO PÚBLICO 
DE SAÚDE
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TOTAL

Ônibus

Lotação/ 
perua/ vans/ 
microônibus Metrô Trem Carro A pé A favor Contra

Zero 14 14 19 15 15 14 18 13 16
1 3 2 3 3 4 7 4 2 3
2 5 4 1 4 2 7 8 4 5
3 6 6 8 7 5 7 8 4 9
4 9 10 4 11 7 11 9 9 9
5 20 20 21 19 20 17 16 19 21
6 13 14 14 14 14 10 9 14 14
7 12 12 9 13 14 14 12 15 9
8 11 11 12 10 10 6 10 12 9
9 3 3 4 2 3 3 3 3 3
10 3 3 5 3 4 2 4 3 2
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 869 140 426 152 184 77 676 354
Total Nos. absolutos 1101 869 140 426 152 184 77 676 354

4,8 4,9 4,8 4,7 4,9 4,3 4,4 5,1 4,5

P.3  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25 e 26/06/2014

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

OPINIÃO SOBRE A 
EXPANSÃO DO 

RODÍZIO



Evolução sobre as realizações do prefeito Fernando Haddad
(Resposta estimulada e única, em %) 

04 e 05/04/13 25 e 26/06/201404 e 05/04/13 25 e 26/06/2014
Fez pela cidade mais do que você esperava 9 4

Fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse 30 16

F l id d d ê 49 77Fez pela cidade menos do que você espera 49 77

Não sabe 11 3

www.datafolha.com.br

Fonte : Você diria que o prefeito Fernando Haddad: 
Base: Total da amostra - São Paulo



www.datafolha.com.br

TOTAL

Mascu- 
lino Femi- nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Fez pela cidade mais do 
que você esperava 4 5 3 4 3 2 5 6 5 2 5 3 4 3 3 4 4

Fez pela cidade o que você 
esperava que ele fizesse 16 19 14 14 16 14 18 19 14 15 20 13 17 19 22 16 16

Fez pela cidade menos do 
que você esperava 77 75 79 79 78 82 74 70 76 79 74 79 76 76 73 77 76

Não sabe 3 2 4 3 3 2 3 5 4 4 5 2 2 2 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276
Total Nos. absolutos 1101 506 595 212 265 209 247 168 338 495 268 311 477 190 59 825 276

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.5  Você diria que o prefeito Fernando Haddad: 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014
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TOTAL

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

TEM EM CASA 
CRIANÇAS QUE 
FREQUENTAM A 
REDE MUNICIPAL

Frequenta
m creches

Frequenta
m escolas

Frequenta
m ambos NÃO TEM

ALGUM 
ATENDIMENTO 

PÚBLICO DE 
SAÚDE

NÃO 
UTILIZOU

Fez pela cidade mais do 
que você esperava 4 16 2 1 4 4 3 7 4 4 2

Fez pela cidade o que você 
esperava que ele fizesse 16 46 15 3 18 17 18 17 16 16 18

Fez pela cidade menos do 
que você esperava 77 35 81 95 76 75 76 76 77 77 76

Não sabe 3 2 2 1 3 4 3 3 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339
Total Nos. absolutos 1101 192 480 396 385 72 221 92 716 762 339

P.5  Você diria que o prefeito Fernando Haddad: 
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014

AVALIAÇÃO DO PREFEITO 
FERNANDO HADDAD

TEM CRIANÇAS EM CRECEHES OU ESCOLAS DA 
PREFEITURA

ATENDIMENTO PÚBLICO 
DE SAÚDE
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TOTAL

Ônibus

Lotação/ 
perua/ vans/ 
microônibus Metrô Trem Carro A pé A favor Contra

Fez pela cidade mais do 
que você esperava 4 4 6 4 5 2 3 4 3

Fez pela cidade o que você 
esperava que ele fizesse 16 16 16 17 16 19 12 17 16

Fez pela cidade menos do 
que você esperava 77 77 76 77 76 78 84 76 79

Não sabe 3 3 2 2 3 1 1 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1101 869 140 426 152 184 77 676 354
Total Nos. absolutos 1101 869 140 426 152 184 77 676 354

P.5  Você diria que o prefeito Fernando Haddad: 
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3742
Base: Total da amostra
Data do campo: 25e 26/04/2014

MEIOS DE TRANSPORTE QUE UTILIZA

OPINIÃO SOBRE A 
EXPANSÃO DO 

RODÍZIO




